

全国耕地面积维持20.25亿亩

新华社北京8月10日电(记者王立彬)最新数据显示,目前我国31个省区市耕地面积维持20.25亿亩,全国耕地面积基本稳定。

国土资源部10日公布2015年度全国土地变更调查数据显示,截至2015年底,全国31个省区市耕地20.25亿亩、园地2.15亿亩、林地37.95亿亩、牧草地32.91亿亩、城镇村及工矿用地4.71亿亩、交通运输用地0.54亿亩、水域及水域设施用地4.90亿亩。2015年全国耕地面积净减少明显放缓,全国

耕地面积基本稳定。

数据显示,2015年全国新增建设用地总量较上年下降292.8万亩,降幅27.4%,下降明显;各地使用往年批准土地148.4万亩,利用存量建设用地相当于当年新增建设用地总量的近20%。各地严格落实耕地保护目标责任,耕地保护数量与质量并重,取得积极成效。

北京百余“母婴关爱室”向社会开放

新华社北京8月10日专电(记者林苗苗)在北京市总工会近日评选出的60家“我最喜爱的母婴室”中,入选单位中有数家“窗口行业”单位的母婴室向社会开放。目前,北京市各级工会已建成千余家“母婴关爱室”,其中超过一成对外开放。

北京市总工会党组副书记、副主席王玉英介绍,从2014年初开始,北京市总工会倡导全市各级工会组织在女职工人数较多、条件较成熟的办公场所及公共场所建立“母婴关爱室”。目前北京已建立1030家“母婴关爱室”,其中用人单位内部916家,114家向社会开放。

北京市丰台区国家税务局第二税务所副所长马海霞说:“来税务所办事的会计以女性居多,有准妈妈,也有年轻妈妈和带孩子来的女性。尽管办公条件非常紧张,单位腾出了值班所长的办公室作为‘母婴关爱室’,很多妈妈对我们表达了真诚的感谢。”

在中信银行总行营业部北京崇文支行和珠市口支行,由于支行周边缺少公共的母婴关爱场所,且需求较多,支行研究决定设立“母婴关爱室”,不仅满足女职工需求,更为银行客户和周边女性居民无偿提供便民服务。

北京市丰台区国家税务局第二税务所副所长马海霞说:“来税务所办事的会计以女性居多,有准妈妈,也有年轻妈妈和带孩子来的女性。尽管办公条件非常紧张,单位腾出了值班所长的办公室作为‘母婴关爱室’,很多妈妈对我们表达了真诚的感谢。”



8月10日,市民在宝鸡市河滨公园内游玩。

近日,随着渭河两岸“百里绿色长廊”、国家级湿地公园保护、城市绿地游园广场等生态工程的有序推进,关中历史名城宝鸡市城市森林系统已具规模。宝鸡市目前已建成市区4000平方米以上的公园绿地达到117个,城市建成区绿地率37.62%,绿化覆盖率40.34%。

“互联网+”让农村娃“享受”公益课

●新华社记者 林碧锋

清晨,村里弥漫的雾气还未散去,10岁的高乐娟和同学们早早来到学校,这是孩子们期盼已久的一天,他们将通过现场授课和网上直播的方式上公益课。

高乐娟是云南省曲靖市沾益区播乐乡鸭团村小学三年级学生。在学校操场上,她和60余名同学围成一圈,在法国篮球教练斯蒂文的带领下进行热身运动,随后他们被分为六列纵队,在教练指导下进行运球及投篮训练。

“真的很好玩,我们很少得到这样的专业训练。”11岁的宋得福说,平时体育课一般以跑步和自由活动为主。一轮训练下来,他的额头早已滴下汗水,脸上却挂着灿烂的笑容。

“小朋友们,你们觉得恐龙真的存在过吗?”——“存在!”科学课上,60余名学生

张师道说,由于师资力量有限,学校目前只能开设一些基础课程,希望更多的公益课走进农村,为孩子们提供更好的教育资源。

此次公益课下乡活动由阿里巴巴农村淘宝和淘宝教育联合承办。“农村教育是中国教育的薄弱环节,农村的孩子可以通过网络直播学习体育、科学、英语等课程。”淘宝教育负责人吕韩莉说,今后,公益课下乡活动将定期开展并丰富课程内容,从面向学生的在线课程,拓展至面向农民的职业技能培训。

英语课堂尤为热闹,60余名学生边跳边齐声朗读单词“Jump”。公益课老师窦晨倩以“动起来”的方式授课,引导学生将英语单词和事物、动作联系起来。不到半小时,学生们就学会了“跑”“跳”“桌子”等近十个英语单词。

吴敏霞大方谈男友 林跃回忆过去感慨多

新华社里约热内卢8月9日电(记者李嘉周欣)中国跳水队两位夺金功臣吴敏霞和林跃9日上午参加了中国跳水队赞助商自然堂组织的“你也可以赢”冠军分享会,分享了自己比赛和生活经历和感受。

7日夺得了自己奥运会第五金的吴敏霞比赛当日男友现身赛场,9日正值七夕,吴敏霞大方地谈到了自己的恋爱生活。“这次非常高兴父母还有男朋友能够到现场看我的比赛,让我能够站在三米板上非常自信地完成每一跳。”吴敏霞说,“这也可能是我最后一届奥运会了,我非常开心,这是非常值得美好回忆的一件事情。”

“比赛已经结束了,自己也到了这个年龄,有些事情就顺其自然地公开了。我希望能得到大家的祝福,之前自己一直低调处理这件事,是希望能够专注于跳水事业上,不会被分心。”吴敏霞说。

8日夺得男子双人10米台金牌的林跃也分享了自己对跳水事业的感情,他在北京奥运会上和火亮一起夺得了这枚双人男台金牌,但是在伦敦奥运会,他参加单人比赛出现了严重失误,无缘奖牌。“这次在里约能够再次站在最高领奖台上,这是团队力量的体现,是中国跳水队这个团队在一直推动我前进。”他说。

看男科 到博爱医院

男科研究院 暑期学生 手术半价

6103111 院址:整骨医院旁

关于面向社会公开招聘交通协管员公益性岗位的公告

经市政府同意,白城市人力资源和社会保障局、白城市公安局面向社会公开招聘交通协管员公益性岗位。招聘人数、对象、报名条件、报名时间等信息请登录白城市人力资源和社会保障网。

网址:
<http://www.jlbchrss.gov.cn>

白城市人力资源和社会保障局
白城市公安局
2016年8月11日

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。

具体要求:1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人:商丽丽 电话:15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:白城:0436—3323838
大安:5234360 13251769263
洮南:6323262 13039369889
镇赉:7222023 13943692271
通榆:13204409555

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

恭贺白城彩友

喜获体彩超级大乐透

818万

大奖

想去哪里? 就去哪里!

白城市体育彩票管理中心制

乐透不止 畅活由你